

**Stämmoprotokoll fört vid  
Flugsnapparvägens Samfällighetsförenings  
Årsstämma 2016**

Tid: Söndagen den 20 Mars 2016 klockan 10:00

Plats: Gustavsbergs Gymnasium / G2

Närvarande: Robert Veiksaar (nr:22), Kristina Waller (nr:10), Carl-Mikael Almgren (nr:25), Maria Gustavsson (nr:11), Peter Hedlund (nr:9), Mattias Forsberg (nr:34), Michaela Mirow (nr:37), Anders Lindgren och Louice Grenstedt (nr:24), Sofia Larsson o Henrik Svanström (nr:39), Marlene och Kjell Wallin (nr:8), Tor Viktorsson (nr:21), Åke Andersson (nr:35), Ulf Enkel (nr:29), Saad Baballos (nr:6), Maher Ahahad (nr:36), Ingrid Kilen Edvardsson (nr:5), Helen Wahlkvist (nr:27)  
Totalt: 17 av 40 hushåll (42,5% deltagande)

1. Årsmötet öppnas: Ordförande öppnade mötet.
2. Godkännande av dagordning. Stämman godkände dagordningen.
3. Är stämman behörigen utlyst. Stämman beslutade att stämman är behörigen utlyst.
4. Val av ;
  - i. Ordförande Robert Veiksaar (22)
  - ii. Sekreterare Carl-Mikael Almgren (25)
  - iii. Justeringsman tillika rösträknare för stämman. Michaela Mirow (37)
5. Styrelsens / revisors berättelser. Berättelserna lästes upp och lades till handlingarna.

Kommentar: Godkännande skall ske på stämman, ej innan.
6. Ansvarsfrihet för styrelsen. Stämman beslutade ansvarsfrihet för styrelsen.

Kommentar. Efter invändningar om detaljer i Extra-stämman om lekplats och parkering den 6 september 2016, beslutade stämman att denna görs om.

*W. Erik  
M. A.*

7. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.

Stämman godkände styrelsens förslag.

Kommentarer: Returpappersförrådet är inkomst, ej kostnad. (Korrigeras.) Sopkostnad justeras i efterhand, för korrekt utfall. (Korrigerad avräkning skickas ut.)

8. Val av styrelse ;

- i. Ordförande, 2 år Robert Veiksaar (22), omval.
- ii. Kassör, 1 år Michaela Mirow (37), nyval
- iii. Sekreterare, 2 år Carl-Mikael Almgren (25), omval
- iv. Suppleant, 1 år Sofia Larsson (39), Nyval

Kommentar: Styrelsen beslutar att frångå stadgar och Välja kassör på 1 år för att skapa en omlott-period med Kassör och Ordförande.

9. Val av revisor och suppleant. Maria Gustavsson

- i. Revisor, 1år: Maria Gustavsson omval
- ii. suppleant, 1år: Henrik Svanström (39), nyval

10. Val av valberedning.

- i. Valberedning, 1år: Ingrid Kilen Edvardsson (5), Michaela Mirow (37)

11. Ersättning år 2016 till styrelse och revisor.

Stämman beslutade oförändrat arvode för 2016.

12. Motioner

- i. Motion 1: Bygg en underhållsfond värd namnet:  
Stämman beslutar att motion avslås.

Kommentar Hus#39: Att summa och tak beslutas på varje årsmöte. Förslag: att höja reparationsfond från 50:-/mån per hushåll till 100:-/mån per hushåll alt 150:-/mån per hushåll.

Beslut: Efter omröstning beslutades att höja underhållsfond med 100:-/mån per hushåll. Summa och tak beslutas på varje årsmöte.  
(5 personer för höjning med 50:- och 10 personer för höjning med 100:-)

- ii. Motion 2: Basketkorg i ravinen:  
Stämman beslutar att motion avslås.

Kommentar: Befintlig basketplan skall användas. Användningstid är satt till 21:00 och denna tid skall efterföljas.



13. Övriga frågor;

- i. Stege, finns tillräckligt lång stega för att nå tak och rännor?  
Finns i föreningen, cykelrum.
- ii. Bygga tak över parkering  
Har detta diskuterats? Behövs bygglov?  
Finns intresse? Ja!  
Föreslås att hus#39 lägger motion till nästkommande stämma.
- iii. Staket/häck vid parkering  
Kan vi låta häck "växer till" och blir tät?
- iv. Slänga sopor  
Kan man inte ta ett par extra steg i soprummet.
- v. Byta fönster  
Finns intresse att gå ihop? För att få mängdrabatt.
- vi. Nya i föreningen  
Nya presenterade sig
- vii. Vad kan man göra åt träd i förening.  
Kan vi "toppa träd".  
Detta måste tas med Ösbydalens samfällighetsföreningen.  
Styrelsen tar kontakt med Ösbydalens samfällighetsföreningen
- viii. Parkering, att man parkerar med front mot staket
- ix. Hemsidan  
Styrelsen skall bli bättre på att uppdatera hemsida.
- x. Vårstädning/Höststädning  
Vår: 24/4 2016 Söndag  
Höst: 22/10 2016 Lördag

14. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt. Protokoll finns hos ordförande samt på hemsida.

15. Årsmötets avslutande. Ordförande avslutar mötet

*Handwritten signature/initials*

Vid protokollet



Carl-Mikael Almgren sekreterare



Michaela Mirow justerare



Robert Veiksaar ordförande